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Пуловер Dot Dot Dash от Midori Hirose 
 
 

 
Размеры: 
XS (S, M1, M2) (L, XL, XXL, 4X) 
Соответствует окружности груди: 32 (34, 36, 38) 
(40, 42, 45, 48) дюймов [81 (86, 91, 97) (102, 107, 114, 
122) см] 
Рекомендуемая свобода облегания + 9-12 см 
 
Пряжа: 
Stone Wool American Cormo (100% шерсть; 91 м/50 г. 
в мотке) 
Версия с длинными рукавами с одним основным 
цветом: 
MC: 7(7, 8, 8)(8, 9, 9, 10) мотков, показан в оттенке 
Karst 03 - 590 (616,643,672) (699, 756, 812, 878) м CC: 
1 моток, показан  в оттенке Shale 01 - 28 м 
Версия с короткими рукавами с двумя основными 
цветами: 
MC1 (цвет для V-образной горловины и манжеты): 2 мотка, показан в оттенке Karst 
03 - 121 (122,122, 122) (124, 126, 126, 127) м  
MC2 (цвет для тела и рукавов) + CC: 4(5, 5, 5)(5, 6, 6, 7) мотков, показан в оттенке 
Shale - 361 (379, 402, 426) (446, 487, 535, 589) м 
 
Спицы: 

 круговые спицы 8 мм с длиной лески 32” [80 см] или размера, необходимого 
для получения нужной плотности вязания. (рукава вяжут способом Волшебная 
петля, либо чулочными спицами)  

 круговые спицы 6 мм с длиной лески 24” [60 см] либо спицы на размер меньше 
основных спиц 

 
Инструменты: 
9 маркеров (3-х разных цветов: 4 для реглана, 4 для центра и плечевых скосов, 1 для 
EOR) игла с тупым кончиком, ненужная пряжа. 
 
Плотность вязания:  
12.5 петель х 18 круг. рядов = 10 х 10 см лиц. гладью на спицах большего размера 
после влажной блокировки в круг. рядах. 
14 петель х 20 круг. рядов = 10 х 10 см лиц. гладью в круг. рядах на спицах меньшего 
размерам после влажной блокировки. 
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Специальные аббревиатуры: 
Немецкие укороч. ряды: 
sl-gsr: снять 1 петлю как изн. с нитью перед работой. Перенести нить вверх над 
правой спицей и потянуть, пока снятая петля не обернется вокруг спицы и вы не 
увидите двойную петлю. Двойную петлю следует считать, как одну петлю. Вязать 
след. петли как обычно, одновременно сохраняя натяжение нити на снятой петле. 
k-gsr: провязывание двойной петли лиц. Вязать лиц. за обе стенки (через центр) как 
если бы gsr была обычной, одиночной петлей. Вязать след. петли как обычно. 
p-gsr: провязывание двойной петли изн. Вязать изн. за обе стенки (через центр) как 
если бы gsr была обычной, одиночной петлей. Вязать след. петли как обычно. 
 
Аббревиатуры: 
CC контрастный цвет 
EOR конец ряда/круг. ряда 
gsr петля немецкого укороч. ряда 
k лицевая 
k2tog вязать 2 петли вместе лиц. 
kbf вязать лиц. за заднюю и переднюю стенку одной и той же петли 
kfb вязать лиц. за переднюю и заднюю стенку одной и той же петли 
ktbl вязать лиц. за заднюю стенку 
MC основной цвет 
p изнаночная 
pm поместить маркер 
rm удалить маркер 
sl m переснять маркер 
sl с нитью за работой, снять петлю как изн. 
tbl за заднюю стенку петли 
wyif   с нитью перед работой, снять петлю как изн. 
yo накид 
 
Используемые техники 
Соединительный жгутообразный набор петель  
Эластичное закрытие петель: K2tog BO (Elastic BO) 
Жгутообразный набор петель: Cable Cast On 
 
Примечания: 
Пуловер имеет уникальную конструкцию, которая основана на пуловере с круглой 
кокеткой, связанном сверху вниз. Чтобы объединить V-образный вырез горловины и 
круглую кокетку, укороченные ряды вяжут на обоих плечах. Тело и рукава связаны с 
относительно свободной плотностью. Вы будете удивлены, насколько легким будет 
пуловер, хотя он связан довольно тяжелой шерстяной пряжей. Он имеет очень 
мягкую и драпирующуюся текстуру. Вы можете связать этот узор с одним или двумя 
основными цветами. V-образный вырез горловины проработан по кругу, сверху 
вниз, форме и плечи формируются укороченными рядами. Затем снова вяжем по 
кругу и делаем реглан. После отделения тела и рукавов, вязать нижнюю часть 

https://www.youtube.com/watch?v=3Cf1gD2JRbs
https://www.youtube.com/watch?v=YIshALahRO4
https://www.youtube.com/watch?v=PImZaamPzH4
https://www.youtube.com/watch?v=GFXUeRItYkE
https://www.youtube.com/watch?v=WdCggzwqvso
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рукава по кругу. Наконец вы вяжете рукава по своему выбору, этот описание 
включает в себя как короткие, так и длинные варианты рукава. Все снятые петли 
смещены снимать как изн. с нитью за работой, если не указано иное. 
 
Окончательные измерения 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A. Горловина: 24 ¼ дюймов [ 62 см] 
B. Окружность груди/бедер: 36 (37 ¼ , 39 ¾ , 42¼) (43 ½ , 46, 48 ½ , 52 ¼ ) дюймов [91 
(94.5, 101, 107, 110.5) (117, 123, 133) см] 
C. Общая длина: 22 ( 22 ½ , 22 ¾ , 23 ¼) (23 ½ , 24 ½ , 25 ½ , 26 ½ ) дюймов [56 (57, 58, 
59) (60, 62, 65, 67) см] 
D. Полная длина: 20 ½ (30 ¾, 21 ¼, 21 ¾) (22, 22 ¾, 24, 24 ¾ ) дюймов [52 (53, 54, 55) 
(56, 58, 61, 63) см] 
E. Глубина кокетки: 4 ¾ дюйма [12 см] 
F. Полная длина рукава: 22 ¾ дюймов [58 см] 
G. Длина укороченного рукава: 11 ½ дюймов [29 см] 
H. Окружность рукава: 13 (13 ½ , 13 ½ , 13 ½ ) (14¼ , 15 ½ , 15 ½ , 16) дюймов [33 (34.5, 
34.5, 34.5) (36, 39, 39, 41) см] 
I. Окружность манжеты длинного рукава: 6 ¼ (6 ¼, 6 ¼, 6 ¾ ) (6 ¾, 7 ¼, 7 ¼, 7 ¾ ) 
дюймов [16 (16, 16, 17) (17, 18.5, 18.5, 19.5) см] 
 

ИНСТРУКЦИИ 
 
“V”- образная горловина кокетки 

 
Пряжей MC или MC1, спицами меньшего размера набрать 73 петли 
жгутообразным способом. Соединить работу в круг, снять первую 
набранную петлю (скользящую петлю) с левой на правую спицу, накинуть 

последнюю набранную петлю на снятую петлю и вытянуть ее (72 петли осталось), 
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pm, чтобы отметить EOR. 
Круг. ряды 1-2: лиц. до конца, sl m.  
 
Поместить маркеры для правого плеча, центра переда, левого плеча и центра 
спинки след. образом: 
Круг. ряд 3 (размещение маркеров): 3 лиц., pm, (18 лиц., pm) 3 раза, 15 лиц., sl m. 
Круг. ряд 4 (прибавки): [(накид, 1 лиц.) 3 раза, sl m, (накид, 1 лиц.) 3 раза, лиц. до 2 
петель перед маркером, (накид, 1 лиц.) дважды, sl m, (накид, 1 лиц.) дважды, лиц. до 
3 петель перед m] повторять, лиц. до маркера, sl m (92 петли = 6+23+23+23+17) 
В конце след. круг. ряда, маркер EOR будет смещаться таким образом, чтобы 
переход был без ступенек. 
Круг. ряд 5 (переход): изн. до конца, rm, нить перед работой снять 1 петлю как изн., 
pm для нового EOR. = 5+23+23+23+18 
Круг. ряды 6—7: лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 8 (прибавка): 2 лиц., [(накид, 1 лиц.) 3 раза, sl m, (накид, 1 лиц.) 3 раза, лиц 
до 2 петель перед m, (накид, 1 лиц.) дважды, sl m, (накид, 1 лиц.) дважды, лиц. до 3 
петель перед маркером] повторять, лиц. до маркера, sl m. (112 петель 
=8+28+28+28+20) 
Круг. ряд 9 (переход): изн. до конца, rm, sl1, pm для нового EOR. = 7+28+28+28+21 
 
Начать узор с точками в круг. рядах 
Круг. ряд 10: пряжей CC, (1 лиц., sl1) повторять до конца, sl m. Петли выше предыдущ. 
“накидов” становятся “sl1”. 
Круг. ряд 11: пряжей CC, (1 изн., sl1) повторять до конца, sl m. 
Круг. ряд 12 (переход): пряжей MC, лиц. до конца, rm, sl1, pm для нового EOR. = 
6+28+28+28+22  
Круг. ряд 13: пряжей MC, лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 14: пряжей CC, (sl1, 1 лиц.) повторять до конца, sl m. 
Круг. ряд 15: пряжей CC, (sl1, 1 изн.) повторять до конца, sl m, оборвать нить CC. 
Круг. ряд 16: пряжей MC, лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 17 (переход): изн. до конца, rm, с нитью перед работой снять 1 петлю как 
изн., pm для нового EOR = 5+28+28+28+23 
Круг. ряды 18-19: лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 20 (прибавка): [лиц. до 2 петель перед m, (накид, 1 лиц.) дважды, sl m, 
(накид, 1 лиц.) дважды] 4 раза, лиц. до конца, sl m.(128 петель = 7+32+32+32+25). 
Круг. ряд 21 (переход): изн. до конца, rm, с нитью перед работой снять 1 петлю как 
изн., pm для нового EOR. = 6+32+32+32+26  
Круг. ряды 22-23: лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 24 (прибавка): повторять круг. ряд 20. (144 петли = 8+36+36+36+28) 
Круг. ряд 25 (переход): изн. до конца, rm, sl1, pm для нового EOR. = 7+36+36+36+29 
 
Начать пунктирный узор в круг. рядах  
Круг. ряд 26: пряжей CC, (1 лиц., sl1) повторять до конца, sl m. Петли выше предыдущ. 
“накидов” будут становиться “sl1”. 
Круг. ряд 27: пряжей MC, (sl1, 1 изн.) повторять до конца, sl m. 
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Круг. ряд 28: пряжей CC, (1 изн., sl1) повторять до конца, sl m. 
Круг. ряды 29-30: повторять круг. ряды 27-28, оборвать нить CC. 
Круг. ряд 31 (переход): пряжей MC, (sl1, 1 изн.) повторять до конца, rm, sl1, pm для 
нового EOR. = 6+36+36+36+30  
Круг. ряд 32: лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 33 (переход): спицами большего размера, изн. до конца, rm, с нитью перед 
работой снять 1 петлю как изн., pm для нового EOR. Если у вас 2 основного цвета, 
оборвать нить MC1. = 5+36+36+36+31  
 

Круг. ряды Число петель после каждого круг. ряда: 

3 3 18 18 18 15 

4 6 23 23 23 17 

5-7 5 23 23 23 18 

8 8 28 28 28 20 

9-11 7 28 28 28 21 

12-16 6 28 28 28 22 

17-19 5 28 28 28 23 

20 7 32 32 32 25 

21-23 6 32 32 32 26 

24 8 36 36 36 28 

25-30 7 36 36 36 29 

31-32 6 36 36 36 30 

33 5 36 36 36 31 

 
Правое плечо – начало укороч. рядов 

 
Ряд 1 (лиц.): (если у вас 2 основного цвета, используйте цвет MC2) 5 лиц., sl m, 3 лиц., 
повернуть. 
Ряд 2 (изн.): Sl-gsr, 2 изн., sl m, 5 изн., rm, 2 изн., повернуть. 
Ряд 3: Sl-gsr, 6 лиц., sl m, 2 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 4: Sl-gsr, 5 изн., sl m, 6 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 5: Sl-gsr, 9 лиц., sl m, 5 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 6: Sl-gsr, 8 изн., sl m, 9 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 7: Sl-gsr, 12 лиц., sl m, 8 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 8: Sl-gsr, 11 изн., sl m, 12 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 9: Sl-gsr, 15 лиц., sl m, 11 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 10: Sl-gsr, 14 изн., sl m, 15 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 11: Sl-gsr, 18 лиц., sl m, 14 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 12: Sl-gsr, 17 изн., sl m, 18 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 13: Sl-gsr, 21 лиц., sl m, 17 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 14: Sl-gsr, 20 изн., sl m, 21 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 15: Sl-gsr, 24 лиц., sl m, 20 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 16: Sl-gsr, 23 изн., sl m, 24 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
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Ряд 17: Sl-gsr, 27 лиц., sl m, 23 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 18: Sl-gsr, 26 изн., sl m, 27 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 19: Sl-gsr, 30 лиц., sl m, 26 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 20: Sl-gsr, 29 изн., sl m, 30 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 21: Sl-gsr, 33 лиц., sl m, 29 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 22: Sl-gsr, 32 изн., sl m, 33 изн., p-gsr, 2 изн., sl m, 36  изн., sl m, 4 изн., повернуть. 
 
Левое плечо – начало укороч. рядов 

 
 
Ряд 23 (лиц.): Sl-gsr, 3 лиц., sl m, 6 лиц., повернуть. 
Ряд 24 (изн.): Sl-gsr, 5 изн., sl m, 3 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 25: Sl-gsr, 6 лиц., sl m, 5 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 26: Sl-gsr, 8 изн., sl m, 6 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 27: Sl-gsr, 9 лиц., sl m, 8 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 28: Sl-gsr, 11 изн., sl m, 9 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 29: Sl-gsr, 12 лиц., sl m, 11 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 30: Sl-gsr, 14 изн., sl m, 12 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 31: Sl-gsr, 15 лиц., sl m, 14 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 32: Sl-gsr, 17 изн., sl m, 15 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 33: Sl-gsr, 18 лиц., sl m, 17 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 34: Sl-gsr, 20 изн., sl m, 18 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 35: Sl-gsr, 21 лиц., sl m, 20 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 36: Sl-gsr, 23 изн., sl m, 21 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 37: Sl-gsr, 24 лиц., sl m, 23 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 38: Sl-gsr, 26 изн., sl m, 24 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 39: Sl-gsr, 27 лиц., sl m, 26 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 40: Sl-gsr, 29 изн., sl m, 27 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 41: Sl-gsr, 30 лиц., sl m, 29 лиц., k-gsr, 3 лиц., повернуть. 
Ряд 42: Sl-gsr, 32 изн., sl m, 30 изн., p-gsr, 3 изн., повернуть. 
Ряд 43 (смена EOR): Sl-gsr, 33 лиц., sl m, 32 лиц., k-gsr, 3 лиц., sl m (центр спинки), 36 
лиц., sl m (новый EOR, правое плечо). 
 

Совет: для проекта с 2-м основными видами пряжи: если 
линия границы между MC1 и MC2 становится немного 
ступенчатой, как при работе с укороченными рядами, 
используя конец спицы, отрегулируйте натяжение петель в 
последнем круг. ряду V-образной горловины (стежки MC1, 
раунд перед укороченными рядами). 

 
Прибавки реглана 
Круг. ряд 1: 32 лиц., k-gsr, 3 лиц., sl m (центр переда), 2 лиц., k-gsr, 33 лиц., sl m (левое 
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плечо), 34 лиц., (накид, 1 лиц.) дважды, sl m (центр спинки), (накид, 1 лиц.) дважды, 
лиц. до конца, sl m (правое плечо). (148 петель).  
Круг. ряд 2: лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 3 (размещение маркеров и смена EOR): 14(14, 13, 12) (12, 12, 11, 10) лиц., pm, 
20(20, 21, 22)(22, 22, 23, 24) лиц., (накид, 1 лиц.) дважды, sl m, (накид, 1 лиц.) дважды, 
19(19, 20, 21)(21, 21, 22, 23) лиц., pm, 15(15, 14, 13)(13, 13, 12, 11) лиц., sl m, 14(14, 13, 12)(12, 
12, 11, 10) лиц., pm, 24(24, 25, 2б)(26, 26, 27, 28) лиц., sl m, 23(23, 24, 25)(25, 25, 26, 27) 
лиц., pm для нового EOR (правый реглан спинки). (152 петли = a+b+c+d+e+f+g+h). 

 
 
Вязать петли “b — h”.  
Петли “a” не провязывают в круг. ряду 3.  
 

Число петель между маркерами после круг. ряда 3: 

 

рукав перед рукав спинка 
 

a b c d e f g h 

XS 15 14 24 23 15 14 24 23 

S 15 14 24 23 15 14 24 23 

M1 14 13 25 24 14 13 25 24 

M2 13 12 26 25 13 12 26 25 

L 13 12 26 25 13 12 26 25 

XL 13 12 26 25 13 12 26 25 

2XL 12 11 27 26 12 11 27 26 

3XL 11 10 28 27 11 10 28 27 

 
След. круг. ряды будут заканчиваться у 1 петли перед маркером EOR. Удалить 
маркеры плеча, переда и спинки (снимая маркеры в круг. ряду 3) след. образом: 
Круг. ряд 4 (удаление маркеров): (лиц. до m, rm, лиц. до m, sl m) 3 раза, лиц. до m, 
rm, лиц. до 1 петли перед m. 
 
 

Число петель между маркерами реглана после круг. ряда 4: 

рукав перед рукав спинка 

29 47 29 47 

29 47 29 47 

27 49 27 49 

25 51 25 51 

25 51 25 51 

25 51 25 51 

23 53 23 53 

21 55 21 55 
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Круг. ряд 5 (прибавка): (KBf, sl m, kfb, лиц. до 1 петли перед m) 4 раза. (160 петель) 
Круг. ряд 6: лиц. до 1 петли перед маркером EOR. 
Повторить круг. ряды 5—6, еще 0 (0, 1, 2) (3, 5, 6, 8) раз. = 160 (160, 168, 176)(184, 200, 
208, 224) петель. 
 

Число петель между маркерами регланов после повтора круг. рядов 5-6: 

размеры рукав перед рукав спинка 

XS 31 49 31 49 

S 31 49 31 49 

M1 31 53 31 53 

M2 31 57 31 57 

L 33 59 33 59 

XL 37 63 37 63 

2XL 37 67 37 67 

3XL 39 73 39 73 

 
Повторить круг. ряд 5 еще 2(3, 3, 3)(3, 3, 3, 3) раза. (176 (184, 192, 200)(208, 224, 232, 
248) петель) 
 

Число петель между маркерами реглана после прибавок реглана:  

размеры рукав перед рукав спинка 

XS 35 53 35 53 

S 37 55 37 55 

M1 37 59 37 59 

M2 37 63 37 63 

L 39 65 39 65 

XL 43 69 43 69 

2XL 43 73 43 73 

3XL 45 79 45 79 

 
 
Отделение тела и рукавов 
1 лиц., [rm, перенести нить перед работой, снять след. петлю как изн., затем вернуть 
нить за работу, снять петлю на правой спице назад на левую спицу, поместить 35 (37, 
37, 37)(39, 43, 43, 45) петель с левой спицы на ненужную пряжу, rm, повернуть 
работу, набрать 2 петли жгутообразным способом, pm, набрать 3 петли, повернуть 
работу, снять 1 петлю с левой на правую спицу, накинуть последнюю набранную 
петлю на снятую петлю, закрывая отверстие, вытянуть рабочую нить (4 набранные 
петли остается) лиц. до маркера] исключая размещение маркера между 
набранными петлями, sl m. (114 (118, 126, 134)(138, 146, 154, 166) петель) 
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Нижняя часть тела для варианта с длинными рукавами  
Вязать по кругу на длину тела 25 (25, 25, 25)(25, 25, 26, 26) см от круг. ряда отделения. 
 
Нижняя часть тела для версии с короткими рукавами  
Вязать по кругу на длину тела 21 (21, 21, 21)(21, 21, 22, 22) см от круг. ряда отделения. 
 
Низ 
Круг. ряды 1 и 2: спицами меньшего размера, kлиц. до конца, SM  
Круг. ряд 3: (1 лиц. скрещ., 1 изн.) повторять до конца, SM. 
Круг. ряды 4-17: повторить круг. ряд 3 еще 14 раз. 
Закрытие петель 
Закрыть все петли эластичным способом K2tog BO след. образом: 1 лиц., [1 лиц., эти 
2 петли вместе, вставляя левую спицу в переднюю из них слева направо и 
провязывая их вместе за задние стенки правой спицей] повторять, пока все петли не 
будут закрыты. Оборвать рабочую нить и вытянуть через последнюю петлю, чтобы 
закрепить край закрытых петель. 
 
Рукава 
Пряжей MC (или MC2) спицами большего размера и способом Волшебная петля или 
чулочными спицами, перенести отложенные 35 (37, 37, 37)(39, 43, 43, 45) петель 
рукава на спицы. 
Начиная от центра подмышки, поднять 3 петли по половине набранных петель 
подмышки, 35 (37, 37, 37)(39, 43, 43, 45) лиц. петель рукава, затем поднять 3 петли по 
оставшимся петлям подмышки, pm (EOR), соединить работу в круг. (41 (43, 43, 
43)(45, 49, 49, 51) петель) 
Вязать длинные или короткие рукава на ваш выбор. 
 
Длинные рукава 

 
 
Вязать лиц. еще 51 (50, 48, 46)(44, 40, 38, 34) круг. рядов. Или вязать по кругу на 
длину рукава 29 (28, 27, 26) (25, 23, 22, 19) см от набранных петель подмышки. 
Перейти на спицы меньшего размера, вязать лиц. еще 2 круг. ряда. 
Круг. ряд убавок: 5(4, 4, 6)(5, 5, 5, 6) лиц., [k2tog] 15(17, 17, 15) (17, 19, 19, 19) раз, 6(5, 5, 
7)(6, 6, 6, 7) лиц., SM. = 26(26, 26, 28)(28, 30, 30, 32) петель 
 
Манжеты длинных рукавов 
Круг. ряд 1: пряжей CC: (1 лиц., нить перед работой, снять 1 петлю как изн.) повторять 
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до конца, sl m. 
Круг. ряд 2: пряжей MC: (нить перед работой, снять 1 петлю как изн., 1 лиц.) 
повторять до конца, sl m. 
Круг. ряды 3—20: повторить круг. ряды 1-2 еще 9 раз. Оборвать нить CC. 
Круг. ряд 21: пряжей MC, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями.  
Закрыть все петли эластичным способом K2tog BO.  
Переплетенные петли для манжеты не эластичны, и вы можете подумать, что ваша 
манжета будет слишком маленькой. Но вы можете растянуть эти петли после 
закрытия петель, и они будут прекрасной текстуры. 
 
Короткие рукава 

 
 
Пряжей MC2, вязать 20 (19, 17, 15)(13, 9, 7, 3) круг. рядов. 
 
Манжеты короткого рукава 
Круг. ряд 1: пряжей MC1, k2tog, лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 2: пряжей MC1, лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 3: перейти на спицы меньшего размера, пряжей MC1, лиц. до конца, sl m. 
Круг. ряд 4: пряжей CC, (1 лиц., нить перед работой, снять 1 петлю как изн.) 
повторять до конца, sl m. 
Круг. ряд 5: пряжей MC1, (нить перед работой, снять 1 петлю как изн., 1 лиц.) 
повторять до конца, sl m. 
Круг. ряды 6—9: повторить круг. ряды 4—5 еще 2 раза, оборвать нить CC. 
Круг. ряд 10: пряжей MC1, лиц до конца, sl m, Закрыть все петли эластичным 
способом K2tog BO.  
Переплетенные петли для манжеты не эластичны, и вы можете подумать, что ваша 
манжета будет слишком маленькой. Но вы можете растянуть эти петли после 
закрытия петель, и они будут прекрасной текстуры. 
 
Окончание 
прятать кончики нитей и провести влажную блокировку. 

Полезные ссылки: 

sl-gsr: https://www.youtube.com/watch?v=3Cf1gD2JRbs 

sl-gsr (изн. петля): https://www.youtube.com/watch?v=34G-cxNFnpU 

k-gsr : https://www.youtube.com/watch?v=YIshALahRO4 
p-gsr: https://www.youtube.com/watch?v=PImZaamPzH4 
эластичное закрытие петель (K2tog BO): 
https://www.youtube.com/watch?v=GFXUeRItYkE 
жгутообразный набор петель: https://www.youtube.com/watch?v=WdCggzwqvso 
kfb: https://www.youtube.com/watch?v=bukxhrbxEFM 
kBf : https://www.youtube.com/watch?v=69M6RBxX-3o 

https://www.youtube.com/watch?v=3Cf1gD2JRbs
https://www.youtube.com/watch?v=34G-cxNFnpU
https://www.youtube.com/watch?v=YIshALahRO4
https://www.youtube.com/watch?v=PImZaamPzH4
https://www.youtube.com/watch?v=GFXUeRItYkE
https://www.youtube.com/watch?v=WdCggzwqvso
https://www.youtube.com/watch?v=bukxhrbxEFM
https://www.youtube.com/watch?v=69M6RBxX-3o
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ktbl: https://www.youtube.com/watch?v=XtyZ2aGvFm8 
нить перед работой, снять 1 петлю как изн.: 
https://www.youtube.com/watch?v=J7n7z5Ju_Rk 
 
Соединение набора петель 
 

https://www.youtube.com/watch?v=XtyZ2aGvFm8
https://www.youtube.com/watch?v=J7n7z5Ju_Rk

